

德国主场仅以4:0战胜欧洲业余球队

这是7:1胜巴西的世界冠军吗

本报讯 北京时间15日凌晨,在欧洲杯预选赛中,德国主场4:0战胜欧洲鱼腩球队直布罗陀,穆勒梅开二度,格策破门,对方贡献一粒乌龙。但赛后德国媒体却一片批评之声,在德国媒体看来,在主场面对一支业余队,世界冠军没有打出应该有的进攻,仅仅打入4个球显然不能令人满意。有球迷直言:“我们踢巴西都7:1了,踢个业余队却只有4:0!”

前德国国脚莱曼称:“本

场比赛德国5:0以下都是令人极其失望的,我们应该更多地来演练进攻的套路,以及破密集防守的办法。”而最终的比分却只有4:0,显然这不能令德国媒体满意。《图片报》称:

“德国的表现令人失望,要知道我们是世界冠军,排名世界第一,但面对业余级别的直布罗陀却没能打出应该有的进攻表现,仅仅打入4球,这很难令球迷满意,我们应该更具攻击性,打入更多的进球。毕竟无论哪名球员的身价都要比

对手全队高N倍,根本不是在一个级别的。”

德国在世界杯之后,突然进入了一个疲惫期。在欧洲杯预选赛当中踢得非常艰难,在前两轮预选赛当中,德国主场1:1被爱尔兰逼平,客场更是以0:2的比分首次输给了波兰,球队的整体状态非常差,本场面对直布罗陀也是一个明证。之后德国将与西班牙进行一场国际友谊赛,这或许将是勒夫调整球员状态的好机会。

德国的问题有两方面,一

方面在拉姆退出国家队之后。

球队仍然没有找到新的精神支柱与领袖,右后卫的实力削弱不说,关键球队没有一个真正的领袖,而勒夫指定的第一队长施魏因斯泰格一直有伤在身。此外就是前锋线上的问题,在克洛泽退出国家队之后,球队在锋线上很难找到替补,之前尝试的戈麦斯与贝拉拉比,效果不是特别好,德国目前进球还是依靠穆勒与格策,勒夫需要尽快解决前锋线上的问题。

(足文)



▲穆勒是目前德国队最好的射手。

希腊不敌鱼腩球队 主教练拉涅利下课

新华社雅典11月15日电 希腊足球队主教练拉涅利15日被炒鱿鱼,为自己的球队在前一晚主场以0:1输给法罗群岛队的失利付出了惨痛的代价。

在当地时间14日晚进行的欧洲杯预选赛中,希腊队主场爆冷负于弱旅法罗群岛队。行动迅速的希腊足协15日发表声明,解除了拉涅利的主教练职务。63岁的拉涅利仍率领希腊队参加下周二和塞尔维亚队的热身赛,然后就要卷铺盖回家。

经历了14日晚的失利之后,曾经获得过欧洲冠军的希腊队在预选赛F组中排名倒数第一,出线前景很不乐观。

希腊足协在声明中说:

“除了终止合同之外,没有其它的选择。”

拉涅利和希腊足协的合同为期两年,价值160万欧元。根据合同,希腊足协原本需要为解雇拉涅利支付全额薪水。不过,希腊足协的声明透露,经过双方协商,拉涅利作了很大让步,赔偿金的数额比160万欧元要低得多。

希腊足协否认已经找好了拉涅利的继任者,他们表示这需要“不少时间”。根据赛程安排,希腊队的下一场欧洲杯预选赛要等到明年3月才会进行。

来自意大利的拉涅利今年7月才成为希腊队的主教练,此前希腊队的主教练是葡萄牙人桑托斯。

欧洲杯预选赛战报

格鲁吉亚0:4波兰
德国4:0直布罗陀
苏格兰1:0爱尔兰
希腊0:1法罗群岛

罗马尼亚2:0北爱尔兰
匈牙利1:0芬兰
葡萄牙1:0亚美尼亚
塞尔维亚1:3丹麦



15日下午,中国女子排球联赛(山东赛区)在莱芜综合体育馆开战。尚无胜绩的山东队主场迎战前两轮表现上佳保持不败的福建,山东发挥出色3:0零封对手赢得赛季首胜。此役山东的主攻宋美丽表现抢眼独得21分,接应杨方旭贡献16分。

本报记者 陈静 摄影报道



C罗成欧洲杯 射手王

新华社里斯本11月14日电 坐镇主场的葡萄牙队14日凭借队长克·罗纳尔多(C罗)贡献的进球1:0战胜亚美尼亚队,在2016年欧洲杯预选赛小组赛中取得两连胜。

凭借此球,C罗也以23粒入球成为欧洲杯预选赛和决赛阶段进球最多的球员。

当日葡萄牙南部的阿尔加夫球场,C罗努力释放着自己的能量。开场第9分钟,他主罚的任意球被人墙挡出。第24分钟,他踩单车过人后杀入禁区左侧的射门被对方门将封堵,随后的补射又打偏。第34分钟,C罗右路底线传中,摩纳哥中场穆蒂尼奥头球顶高。

第71分钟,里斯本竞技球星纳尼妙传入禁区,替补出场的波尔图前锋夸雷斯马小角度劲射被对方门将扑出,混战中C罗在门前机警地捅射破门。葡萄牙主场1:0小胜对手,拿到3分。

▲C罗庆祝进球。
本版照片均为新华社发

国象联赛再战一轮 山东格力不敌重庆

本报讯(记者 许恺玲)

15日下午,“映杯”国际象棋甲级联赛第17轮比赛战罢,本轮本报山东格力队遭遇强敌重庆队,虽然全力抵抗,还是以1:4不敌对手。

两队上一次在联赛遭遇时,山东格力队发挥出色以3:2险胜对手,当时格力队女将肖依依战胜名将谭中怡,还爆出了当轮的冷门。不过此番相遇,重庆队女将却几乎没有给山东格力队女将爆冷的机会,名将黄茜和谭中怡分

别战胜了格力队的女将许婳婳和肖依依。女将输了对局,男队队员也表现一般。温阳战平了重庆队外援莫特廖夫,赵骏与周唯奇握手言和,山东格力队主将卜祥志则不敌王晨,最终山东格力队1:4不敌对手。

本轮其他重要场次中,领头羊江苏5:0大胜青岛青啤俱乐部,继续领跑积分榜。天津和北京两强相遇,最终以2:5:2:5战平,上海队则意外被青岛实验初中队逼平。

湖人负马刺 遭遇三连败

新华社华盛顿11月14日电 体育专电 当家球星科比手感不佳,湖人队14日主场不敌马刺。詹姆斯领衔的骑士队在同日的NBA常规赛赛场一分险胜凯尔特人队。

此前1胜7负排名西部垫底的湖人面对上赛季冠军马刺毫无优势可言,科比本场比赛中手感冰凉,14投1中仅得到9分。

马刺在比赛大部分时间都处于领先,并在第四节过半时建立了多达26分的优势。随后比赛进入垃圾时间,双方尽遣替补出战,马刺最终以93:80客场击败湖人取得三连胜,湖人则惨遭三连败。

在骑士客场对阵凯尔特人的比赛中,“绿衫军”在第四节一度将分差拉大到19分,但此后骑士开始凶猛反扑,欧文命中三记三分球。比赛还剩43秒时,双方战至121平。之后,詹姆斯两罚一中让骑士领先一分,欧文在随后的进攻中未能得手,凯尔特人在最后7秒时抢得篮板,可隆多最后一投不中,骑士以122:121险胜。

小德锁定 年终第一

新华社伦敦11月14日电 体育专电(记者 王子江) 塞尔维亚选手德约科维奇14日在这里举行的ATP年终总决赛A组第三场比赛中,以两个6:2战胜捷克选手伯蒂奇,进入半决赛的同时,也锁定了年终世界第一的排名。

在参加总决赛之前,排名第一的德约科维奇领先位居第二的费德勒1310分,他只要赢得三场小组赛的胜利,就可以稳居年终排名第一的位置。前两场比赛他分别对阵瑞士的瓦林卡和克罗地亚的西里奇,三场比赛他未失一局。

这是27岁的德约科维奇第三次位列年终排名世界第一,前两次分别在2011年和2012年。他半决赛的对手是日本的锦织圭,如果能在这里夺冠,他将成为近30年来第一位在年终总决赛上实现三连冠的球员。

象甲中国重汽队 降至积分榜第八

本报讯 11月15日,“QQ游戏·天下棋弈”2014全国象棋男子甲级联赛赛会制第三阶段——“广洋杯”上海站比赛战幕再启。当天下午进行的第22轮比赛中,生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队迎战实力强大的上海金外滩队,在有三盘打和的情况下,老将卜凤波失手被万春林擒获,全队未能如愿取得本阶段的开门红。

本轮中国重汽队赵金成歇阵,谢锐、李翰林、卜凤波和孟辰分别坐镇一至四台,分别迎战上海队的谢靖、赵伟、万春林和孙勇征四大将。

在签位对中国重汽队相对有利的情况下,与上海队谢锐、孙勇征两位全国冠军对局的谢锐和孟辰并没有遭到对方猛烈的袭击,很快便和下了两盘。

后手的李翰林虽然在布局上稍有劣势,但却顽强顶和了赵伟。然而,与上海队万春林对阵胜率较高的卜凤波这次却中了对方的“圈套”,急躁之下意外输阵。

如此一来,中国重汽队全队没能再获收益以缩小与第一集团之间的差距,反被身后的内蒙古、厦门和湖北等队超越,排名滑落到第八。(沈玉杰)